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студентів 2 курсу стоматологічного факультету спеціальності «Стоматологія», 

для призначення академічних стипендій за результатами 
академічної успішності та навчальних досягнень у весняному семестрі 2021/2022 н.р. 

Розрахунок рейтингу успішності проводився відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050 «Про деякі питання стипендіального 
забезпечення», на підставі Правил призначення академічних стипендій у Буковинському 
державному медичному університеті, затверджених наказом по університету від 19.01.2017 
№19-Адм, Порядку формування рейтингу успішності студентів для призначення 
академічних стипендій у Буковинському державному медичному університеті. 

Рейтинговий бал студентів 2 курсу стоматологічного факультету спеціальності 
«Стоматологія» розраховується за формулою: 
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де: 
а максимальна оцінка за навчальні досягнення в університеті - 95: 
к, ваговий коефіцієнт дисципліни «Анатомія людини», який дорівнює кількості кредитів 
ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів 11): 
к2 - ваговий коефіцієнт дисципліни «Гістологія, цитологія та ембріологія», який дорівнює 
кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 7); 
1<з - ваговий коефіцієнт дисципліни «Іноземна мова (за проф. спрям.)». який дорівнює кількості 
кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 3); 
1<4 - ваговий коефіцієнт дисципліни «Латинська мова та мед. термінологія», який дорівнює 
кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів - 3): 
к5 ваговий коефіцієнт дисципліни «Медична біологія», який дорівнює кількості кредитів 
ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів 5): 
к(і ваговий коефіцієнт дисципліни «Медична та біологічна фізика, інформаційні технології в 
стоматології», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів 
4); 
0 | -п ідсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Анатомія людини»; 
СЬ-підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Гістологія, цитологія 
та ембріолог ія»; 
Оч-підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Іноземна мова (за 

проф. спрям.)»; 
0 4 -підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Латинська мова та 

мед. термінологія»; 
Оз-підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Медична біологія»; 
О6-підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Медична та 

біологічна фізика. Інформаційні технології в стоматології»; 
О максимально можлива оцінка з дисципліни за чот ирибальною шкалою, яка дорівнює 5: 
Ь 100-а додат ковий бал за участ ь у науковій діяльност і, громадському житті та спортивних 
досягненнях, максимальний розмір якого становить 5. Перелік основних досягнень що 
враховуються в рейтингу з визначеними балами наведений у Порядку формування рейтингу 
успішності с і \ д е н : ів для крінначення академічних стипендій } Буковинському державному 
медичному університеті. 

На 2 курсі стоматологічного факультету навчається 4 осіб за державним замовленням.. 
Відповідно до ліміту призначення академічних стипендій, встановленого Вченої ради БД МУ 



від 22 червня 2022 року (протокол № 11) (40 % від загальної кількісті студентів державної 
форми навчання на курсі), отримувати стипендію має право 1 студент. 

До рейтинг}.' успішності (табл. 1) включені всі студенти 2 курсу стоматологічного 
факультету спеціальності «Стоматологія», які навчаються за державним замовленням, крім 
осіб, які протягом весняного семестру 2021/2022 навчального року: 
- були недопущені до складання підсумкового модульного контролю з будь-якої 
дисципліни: 
- не з 'явилися на складання підсумкового модульного контролю без поважної причини з 
будь-якої дисципліни; 
- за результатами підсумкового модульного контролю отримали оцінку «незадовільно» з 
будь-я кої дисци пл і н и. 
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1 Деркачук Олександр Анатолійович 1 4 4 5 5 4 4 4,33 79.4545 

2 Дулько Остап Олегович 1 J -> 3 -3 J л J о J 4 3,17 59.3030 

-> J Красіловська Софія Олексі ївна 1 5 4 5 4 4 4 4.33 84.0606 

4 Чекмарьов Костян тин Дмитрович 1 О .5 j 4 J 4 л .5 -> -> і 61,6061 

1 ІриЙІІЯТО ОДНОЇ 0.10СІІ0. 

Таким чином, за результатами рейтингу успішності рекомендується стипендіальній 
комісії затвердити реєстр студентів 2 курсу стоматологічного факультету спеціальності 
«Стоматологія», яким призначається академічна стипендія з 01.07.2022 р. по 31.12.2022 р. 
(табл. 2): 



Таблиця 2 
о: 
С - — -

Іе
ди

чн
а 

та
 б

іо
ло

гі
чн

а 
ф

із
ик

а 

ПІ Б 

Г
ру

па
 

А
на

то
м

ія
 л

ю
ди

ни
 ю 

<ь> 
га н 
о; 
О с̂  О н X 
0! 

О 

б О. 
га 0 

С 
га 
1 

О зт
ин

сь
ка

 м
ов

а 
та

 м
ед

.т
ем

рі
 

М
ед

ич
на

 б
іо

ло
гі

я 

Іе
ди

чн
а 

та
 б

іо
ло

гі
чн

а 
ф

із
ик

а 

Д
од

ат
ко

ви
й 

ба
л 

(Ь
) 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 

г-
+ 
* 

о ™ 
га 

ю 

Ь 
1 <> 

1 Красіловська Софія Олексіївна І 5 4 5 4 4 4 л л -і 4..53 84.0606 

Прийнято одноголосно. 

Декан стоматологічного факультету, 
проф. ш Вячеслав БІЛООКИЙ 

В.о. студентського декана 
стоматологічного факультету Валентин НЕБОРАК 


